

公园里,为何免费游乐设施寥寥



□记者 许晓洁 文/图

近日,有网友在洛阳网社区发帖称,我市免费公园不少,但里面的免费游乐设施却寥寥。近日,记者走访发现,我市不少免费公园里的游乐设施的确以收费居多。昨日,记者就此咨询了市园林局相关工作人员。

【网友反映】公园免费游乐设施少

近日,网友在洛阳网社区发帖反映,我市免费公园不少,但里面的免费游乐设施太少,随便玩上几项,100元就没了。帖子发出后,不少网友跟贴表示关注。

网友“ccc47”说,逛了不少公园,他只注意到我市某公园里有个滑梯是免费的。网友“华人”说,公园里免费游乐设施确实太少了,孩子们都没地方玩。网友“米兰”说,公园里的游乐设施大多是个体经营的,免费有点不可能。网友“涧水”说,公园能够免费开放已经不错了,毕竟管理也需要费用,出租场地创收无可厚非。

【记者调查】公园里,玩游乐设施花销大

近日,记者在王城公园里看到,摇头飞椅、豪华转马、太空漫步等游乐设施真不少,不过,游乐设施一旁的售票厅上基本上都写着票价。

当天是工作日,但仍有不少家长带着孩子来这里玩耍。市民李女士称,她的孩子今年只有2岁多,但很“迷恋”这些游乐设施,按玩一次15元计算,她每次花销都在100元以上。市民张女士



公园里的游乐设施大多收费。

士说,她带孩子来趟公园,二三百元就花完了,希望免费游乐设施能够多一些。

西苑公园游乐区的人气也很旺。市民曹先生说,为了花钱少又能玩得好,他家专门花钱给外孙办了一些卡,有了这些卡,玩公园里的游乐设施可以便宜一些。

市民彭女士说,因为没找到免费的游乐设施,她每次带孙女到西苑公园,都不让孙女到游乐区玩。“西苑公园离家太近,孩子要是天天吵着要玩,那花销可就大了。”彭女士说。

【部门反馈】游乐设施的提升需要市场运作

昨日上午,市园林局公园风景科的工作人员称,按照现行的《公园设计规范》,公园中的常规设施指的是所有公园通常都应具备的、保证游人活动和管理使用的基本设施。对于不同类型公园的特色游憩设施和服务设施,则没有具体规定,且游乐设施并未包含在公园的常规设施中。公

园的主要功能包括生态功能、休闲功能、文化功能、避灾功能等,游乐功能也并未包含在内。

该工作人员说,以前我市公园里有滑梯、秋千、转椅等简易的儿童游乐设施,但随着时间的推移,游乐设施在使用过程中受到不同程度损坏,为避免发生意外,被损坏的游乐设施就被拆除了。

“在公园经费紧张的情况下,游乐设施的提升还要依靠市场。”该工作人员说,之前受经济条件所限,人们对公园里的秋千、滑梯、转椅等简易游乐设施表现出极大兴趣;但随着人们生活水平的提高,大家对游乐设施的要求也越来越高,简易游乐设施对于人们的吸引力也随之减少。目前,园林局所管辖的公园均是财政差额补贴单位,经费紧张,不能给游客提供上档次的免费游乐设施,对于各项游乐设施也很难做到专人管理。因此,要想给人们提供档次高、安全性好的游乐设施,应该依靠市场,由专人来经营、维持游乐设施的安全运转。

“牡丹广场要‘造山’?”市广场绿化中心回应—— 培土植绿 打造城市“盆景”

□记者 连漪

农场”吧?

近日,有网友发帖称:“牡丹广场又开挖了,看样子是要‘造山’啊!”帖子发出后,不少网友跟贴发表了同样的疑问。对此,市广场绿化中心称,两个月后,牡丹广场东侧的小花坛将形成一个四季常青、错落有致、姹紫嫣红的城市“盆景”。

网友反映:牡丹广场造假山?

近日,有网友在我市某论坛发布了一则名为“牡丹广场难道是要造一座山?”的帖子,帖子里的照片显示,牡丹广场东侧的小花坛上有几辆大型挖掘机正在作业,平坦的花坛上已堆出了几处貌似小山丘的土堆。该网友质疑:难道要在牡丹广场上造一座假山吗?帖子发出后,引发众多网友关注。

网友“天下牡丹”说,牡丹广场周边都是大酒店,住的大多是来洛阳观光旅行的游客,“造山”有点影响洛阳形象。网友“zyy0321”说,这到底是要盖什么啊,希望别是劳民伤财的活儿。对此,还有不少网友跟贴说出了自己的猜想。网友“浮云啊浮云”称,牡丹广场多年前就是一堆土山,不少人曾在那儿谈恋爱,估计现在是想“复古”吧。网友“小莫”说,不会是想给大家改造一个现实版的“QQ

网问必答

网友反映:我家住在潘家门(机车工厂操场后面),电压较低的情况下,空调不能运行,酷热难耐。

洛阳供电公司反馈:该网友反映的情况确实存在。目前该网友所在的台区变压器容量为400KVA,居民家中电压低的原因是台区线路供电半径过长,需增设变压器,缩短供电半径,但该村受地理位置所限,无电力通道,目前无法架设变压器。近期,我们将组织施工人员,尽快对该区域内供电线径进行统一更换,最大限度地解决当前电压过低的现象。

网友反映:新区宝龙城市广场电梯没有张贴安全检验标志。

市质监局反馈:新区宝龙城市广场电梯由厦门华龙物业管理有限公司洛阳分公司负责管理。河南省特种设备安全监察网上显示其下次检验日期为2012年10月27日,目前电梯都在检验合格有效期内,但物业公司未将合格证张贴在电梯轿厢内。我们已进行现场督促,该物业公司负责人承诺两日内张贴完毕。

网友反映:4月10日14时51分,我驾车在南昌路与联盟路交叉口违章,5月24日我到交管部门进行了

部门反映:培土植绿打造城市“盆景”,工程预计8月中旬结束

针对网友的疑问,记者咨询了市广场绿化中心有关负责人。该负责人称,该区域一直作为一个交通环岛使用,其绿化美化问题长期受市民关注,往年多采用种植草坪、布置景观花达到绿化和美化效果,但整体效果不佳。为配合我市整体形象提升,他们请专业人士对该区域绿化工程进行了整体设计。由于该区域可利用面积较小,又处在重要的交通要道中心,形成城市公园的可行性不大,规划不当,还有可能给市民带来安全隐患。因此,专家建议将该区域打造成个城市“盆景”,起到美观和城市氧吧的作用。

该负责人表示,市民看到的堆土成山的工序其实是施工人员正在“围地形”,以形成方便绿化景观设置、错落有致地形结构。地形结构完成后,该区域将种植桂花树、枇杷树、石榴树、雪松等常青和落叶植被,并辅之以低矮灌木和草坪,形成一个四季常青、错落有致的城市“盆景”景观。但受其交通环岛作用限制,为保障市民安全,该区域将无法满足市民休闲、散步等需要,整体工程预计8月中旬结束。

处理,并于5月25日下午到谷水邮政银行交了罚款,但网上查询违章记录仍然未销,这是怎么回事?

市公安局反馈:您所反映的违法记录在公安网查询显示已交款。目前,洛阳交警互联网上的车、驾管业务查询系统显示的交款信息确实存在显示不全的情况,交管部门也正在研究、解决这个问题。

网友反映:我的孩子在市二中上学,孩子最近向家里要钱说是学校要让学生交空调电费。

市教育局反馈:市二中空调使用是这样规定的,学校为每班安装有冷暖空调,同时每个空调上安装空调充值卡。根据教育局节能降耗文件精神,为了更好地节约能源,每个班要想使用空调必须先充值才能使用。学校为每个班级预先充一定数额的费用,保证基本的空调使用;而超过此数额如果每个班级还想多用,超过部分的费用由各个班级经全班同学民主协商后自行收取,学校和班主任并不直接收取,再充值后每个班级就能自行决定是否使用或者延长使用多长时间。所以,家长反映的学校收空调电费问题实际上是班级自行民主协商后自愿收取的,学校并不存在乱收空调电费问题。(记者 许晓洁 整理)

物流专栏 发布广告 一个电话轻松搞定 订版热线: 63232112 63232113 63232133		洛阳 安华物流 广东 专线往返 海南 13938832916 60858800	湘全 武汉 荆州 吉首 常德 鄂境 301-50763611031 13698809514
洛阳 天天发车 淄博 承接:济南、东营、滨州、潍坊、莱芜。专业拉大型三超设备 15824923777 15065853229	洛阳市瑞雷汽车运输有限公司 帅君 常州 无锡 物流 承接:常州、无锡、溧阳、金坛、泰州、江阴、常熟、杨中、丹阳、宜兴、扬州。 63611383 13598171827	洛阳 安徽 全境 合肥 64545738 15137988116	洛阳 卧铺大巴 银川 零担 货运 15303858877 13937997057
洛阳 114 找弟兄物流 佛山 62790966 13295989717	洛阳 老班长 江西 13949230818	洛五洲 货运 上海 15837999911 63610323	上海 一运 洛沪 65380381 13938813182
洛阳 泰州、扬州、南通 姜堰 63761665 13592017345	洛阳 整车零担 天津 13703880653	洛阳 天天往返 广州 零担 货运 18637935801 18637918258	洛阳 广丰 温州 杭州、台州、乐清、宁波 13838850090 63610283